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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру морських портів України»

1. Резюме 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру морських портів України» (далі – проєкт акта) розроблений з метою актуалізації положень Порядку ведення Реєстру морських портів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 року № 496 (далі − Порядок) для врегулювання процедури ведення Реєстру морських портів України, визначення відомостей, що вносяться до нього, з метою забезпечення даними для здійснення завдань у сфері безпеки мореплавства, охорони навколишнього середовища, а також для здійснення державного нагляду (контролю). 

2. Проблема, яка потребує розв'язання
Порядком встановлено, що Реєстр морських портів України ведеться з метою забезпечення даними, необхідними для виконання завдань у сфері безпеки мореплавства, охорони навколишнього природного середовища, стратегічного розвитку морських портів, а також для здійснення державного нагляду (контролю) за об’єктами портової інфраструктури. 

Відповідно до статті 4 Закону України «Про морські порти України» 
(далі – Закон) принципами функціонування та розвитку морських портів, зокрема, є забезпечення безпеки мореплавства та господарської діяльності, що провадяться у морському порту, рівність прав усіх суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у морському порту, недопущення дискримінації у доступі до об'єктів портової інфраструктури загального користування. 

Відповідно до статті 12 Закону адміністрація морських портів України, суб’єкти господарювання, що провадять свою діяльність у морському порту, вживають невідкладних заходів для ліквідації наслідків стихійного лиха, аварій і катастроф, які призвели до порушення роботи в морському порту.

Суб’єктами господарювання, що провадять свою діяльність у морському порту є, зокрема, портові оператори, які здійснюють експлуатацію морського терміналу, проводять вантажно-розвантажувальні роботи. Морський термінал, в свою чергу, є єдиним майновим комплексом, що включає технологічно-пов’язані об’єкти портової інфраструктури в тому числі причали. 

Передумовою внесення до Реєстру морських портів відомостей про морські термінали, портових операторів та постачальників рідкого палива є надання цими суб’єктами документів, що підтверджують їх можливість безпечно експлуатувати об’єкти портової інфраструктури, взаємодіяти з іншими суб’єктами господарювання, що здійснюють діяльність в порту, проводити небезпечні роботи та здійснювати діяльність з об’єктами підвищеної небезпеки не завдаючи при цьому негативних наслідків для безпеки функціонування морського порту та оперативно реагувати на аварійні ситуації. 
Реєстр морських портів України в значенні Закону є джерелом інформації та її обліку. 
3. Суть проекту акта
Проєктом акта передбачається актуалізувати положення Порядку та визначити відомості, що вносяться до Реєстру морських портів про морський порт, морський термінал, портового оператора, постачальників рідкого палива та гідротехнічні споруди порту. 

З метою збереження послідовності процесів, проєктом акта також визначаються підстави для відмови у внесенні відомостей, виключення їх, що дозволить підвищити безпеку під час експлуатації об’єктів портової інфраструктури, покращити взаємодію з іншими суб’єктами господарювання, що здійснюють діяльність в порту, проводити небезпечні роботи.

З метою врегулювання організаційного питання щодо визначення необхідного переліку документів, які повинен надавати морський порт, морський термінал, портовий оператор, постачальник рідкого палива, для внесення до Порядку, пропонується визначити форми заяв та перелік необхідних документів. 
4. Вплив на бюджет
Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат із державного та місцевих бюджетів. 

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами та не матиме впливу на інтереси суб’єктів господарювання. 

Проєкт акта не стосується питань місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери та сфери науково-технічної діяльності.

Проєкт акта опубліковано на офіційному вебсайті Міністерства інфраструктури України для громадського обговорення.

6. Прогноз впливу
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта погоджено без зауважень Державною службою морського та річкового транспорту України, Міністерством фінансів України.
Проєкт акта погоджено із зауваженнями Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.
Листом Мінінфраструктури від 20.11.2020 № 3937/46/14-20 проєкт акта надіслано на погодження до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства цифрової трансформації України, та відповідно до §  39 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, вважається погодженим без зауважень.

Листом Мінінфраструктури від 27.11.2020 № 4014/46/14-20 проєкт акта надіслано до Державної регуляторної служби України для надання роз’яснення щодо наявності в ньому ознак регуляторного акта. 

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження
Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод та які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації. 

9. Підстава розроблення проекту акта
Проєкт акта розроблено за власною ініціативою Міністерства інфраструктури України з метою актуалізації положень Порядку ведення Реєстру морських портів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 року № 496, для врегулювання процедури ведення Реєстру морських портів України, визначення відомостей, що вносяться до нього, з метою забезпечення даними для здійснення завдань у сфері безпеки мореплавства, охорони навколишнього середовища, а також для здійснення державного нагляду (контролю). 
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